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ATA DA SESSÁO ORDíNÁRIA
DA CÂIIEAA MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ.NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM QUINZE DE ABRIL DE
DOÍS MíL E VINTE E QUATRO.

Às onze horas do dia quinze de Abril de dois mil e vinte e quatro, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 08" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 10 secretário o ver. lrapuan
Albertino de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o
senhor presidente solicitou ao 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos
Santos Júnior que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely
da Ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lsmael da Silva Sousa, lrapuan
Albertino de Souza Neto, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de
Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Junior, Valdemar
Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o
Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.
O vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior votou contra a ata. E logo após
fez algumas explicaçÕes sobre seu posicionamento. Em seguida, a ata foi aprovada
pelos vereadores que estavam presentes. Logo após, o senhor presídente solicitou ao
segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Em
seguida, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo

' regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Júnior solicitou ao senhor presidente
que consultasse o plenário. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20
secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse
a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para
conhecimento do plenário. 1o matéria para conhecimento do plenário: Projeto de
Lei do Legislativo no 003/2024 z DispÕe sobre denominação da via pública localizada
no Bairro Cehtro, Rua 21 de Janeiro na sede do município de Caracaraí, como
Sebastião Severo de Oliveira. 20 matéria para conhecimento do plenário: Projeto
de Lei do Executivo no 00412024: Dispôe sobre a alteração da Lei Municipal no
51312011 e 56412024 e dá outras providências. Em seguida, o senhor Presidente
solicitou ao 20 secretário que fizesse a leitura da materia para ordem do dia.1o
matéria para ordem do dia: lndicação no 00212024: Nos termos do Regimento
lnterno desta Casa Legislativa, a presente lndicação, sugerindo a criação de
ondulaçoes transversais de trânsitos (quebra- molas) na via e nas ruas que tem
acesso a rua estelito lopes, localizada no município de Caracaraí-RR. A matéria foi
colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; Samuel Menezes
de Andrade e'.Silvio Manoel de Lima Junior, comentaram sbbre a matéria. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse com a votação.
A materia'foi aprovada por unanimidade. 20 matéria para ordern do dia: Projeto de
Lei do Legislativo no 00212024: Dispõe sobre denominação da via pública localizada
na Rua Projetada popularmente conhecida como Rua Vasco da Gama na Vila Novo
Paraíso, como José Rodrigues dos Santos. A matéria foi colocada eni discussão e a
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palavra foi franqueada. O vereador; lsmael da Silva Sousa, comentou sobre a
matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse
com a votação. A materia foi aprovada por unanimidade. Logo após, o senhor
presidente consultou o plenário para que colocasse o Projeto de Lei do Executivo no

00312024 para votação. Consultando o plenário, o pedido foi concedido. 30 matéria
para ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo no 00312024: Dispõe sobre o rateio
das sobras dos recursos do FUNDEB - Fundo de Manuntenção e Desenvolvimento de
Educação e de Valorização dos Profissionais da Educação com a aplicação de Lei no

11.49412007 aos profissionais do Magisterio da Educação Básica em efetivo exercício.
A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores;
Valdemar Januário dos Santos Júnior, Silvio Manoel de Lima Junior, lsmael da
Silva Sousa e Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentaram sobre a matéria.
Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse com a
votagão. A materia foi aprovada por unanimidade. 40 matéria para ordem do dia:
Relatório da Gomissão dos Direitos Humanos e Defesa da Mulher, pela
Presidência da vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso, secretariado pelo
vereador lsmael da Silva Sousa e Relator Samuel Menezes de Andrade, datado
no dia 25 de março de 2024. Pedido de afastamento imediato da função e
denúncia contra o'vereador Valdemar Ferreira Lima Neto, por quebra de decoro
parlamentar, com fundamento inciso lll, do art.7 do decreto Lei 201/í967, art.
í95 do Regimento lnterno da Câmara Municipal, e inciso ll do art. 29 da Lei
Orgânica do'município de Garacaraí, recebido no dia 01 de abril do ano em
curso, assinado pelos vereadores; Alayana Kely da Ponte Cardoso, Valdemar
Januário dos Santos Júnior, lsmael da Silva Sousa, Francisco Ednardo Teixeira,
Samuel Menezes de Andrade, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Silvio Manoel de
Lima Junior. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os
vereadores; lrapuan Albertino de Souza Neto, José Nogueira de Morais e Victor
Marcelo Moreira Ferreira, comentaram sobre esta matéria. Em seguida, o senhor
presÍdente solicitou ao 20 secretário que procedesse com a votação. A materia foi
aprovada por unanimidade pelos vereadores que estavam presente. Não havendo
mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSAO DEBATE: Os
vereadores; José Nogueira de Morais, lrapuan Albertino de Souza Neto, Victor
Marcelo Moreira Ferreira e Silvio Manoel de Lima Junior, fizeram,o uso da palavra.
PASSANDO PARA AS EXPLTCAÇOES PESSOAIS: Nenhum dos vereadores que
estavam presente fizeram o uso das explícaçÕes pessoais. E não havendo mais nada
a tratar, em ncime de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da
presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei
a presente ata que após ser lida, discirt,da e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora desta Casa. Plenário João Rogelio Schuertz, em 15 de abril de dois mil e
vinte e quatro.
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